

# TOP 旅游 | 封面话题



## 五月之后进入玩水季 「亲水」线路逐步登场

进入5月,各种和水有关的“亲水”线路相继出台,近期漂流及水上乐园项目都已全面开门迎客。记者通过郑州市几家旅行社了解到,“亲水”线路逐步开始登场,省内线路出现了“漂流+温泉”、“水上乐园+温泉”、“漂流+水上乐园”等组合型的产品,出境海岛游也由冬季的单一海滩游转为“海滩+潜水”,持续的海岛游之后,将会有更多的目的地供选择。郑州晚报记者 慎重

### 温泉尚未退出 漂流已经上市

如今虽已进入5月,但是泡温泉也不会感觉特别热,依旧是人们亲水项目的首选。除了一些温泉景区此时推出优惠政策以吸引游客之外,旅行社也配合推出“漂流+温泉”的产品,让游客体验过漂流的刺激后,又可浸泡温泉放松身心。价格方面,由于漂流和温泉两者都不属于最旺季节,加上旅行社大批量采购,致使出现不少价格低于往年同期的组合产品。如“尧山漂流、温泉2日游”等,“温泉+漂流”的线路,显得性价比颇高。

除了温泉还在依恋着市场之外,刚

### 水上公园推“玩水元素”

除漂流线路外,亲水线路的另一主角水上乐园也登场迎客。近年来,省内的温泉度假村为应对夏天旅游淡季,纷纷在温泉区附近设置大型水上乐园,如奥巴拉拉水上世界、莲花温泉、洛阳水城等。不少景区也酝酿推出“玩水元素”,比如今年新开业的重渡沟竹筏漂,还有尧龙湾水上公园,森海湾水上世界,近期都纷纷开园。每逢周六周日、节假日,这里还会举办各种泼水娱乐活动。

这类乐园依据气温,采用冷、热两种供水,在夏天使用冷水,在气温较低时使用温泉水,而且温泉和水上乐园一价全包。游客在气温不高的时间段内,可同时

### 出境海岛游 新目的地陆续出现

出境游方面,海岛游、海滩游一直在销售中。常见的巴厘岛、普吉岛、马尔代夫、塞班等,不分季节的总是那么热销。在夏季到来之时,暑期来临之前,郑州的各个出境社都在摩肩擦掌,诸多的新品都将陆续上架。

据有关业内人士介绍,郑州出发的海岛游,向来不缺人气。问题是空中运力一直是海岛游发展的最大瓶颈。据悉,为应对即将到来的夏季旅游旺季,郑州市场上已经有好几家旅行社目前都在整合航空公司线路,都在接洽旅游包机。

过4月,省内的一些漂流景区已是蠢蠢欲动,在5月都已纷纷开漂,全面上市。旅行社也顺势推出了多种线路,一日游方面,有“尧山大峡谷漂流一日游”、“栾川大峡谷漂流一日游”、“新乡关山漂流一日游”、“尧山漂流一日游”等;二日游方面,有“郑州到豫西大峡谷漂流二日游”、“郑州到龙潭沟、鹤河漂流二日游”、“郑州到灌河漂流二日游”、“郑州到豫西大峡谷漂流、双龙湾二日游”等漂流线路,同时进行低价促销,报名漂流的游客以追求新鲜刺激的年轻人为主,及其优惠的价格是促使他们出游的因素。

享受温泉的休闲和玩水的动感。这类温泉因其新鲜元素的出现,变得更具吸引力,成为春夏季节交替时,省内游客出游热选地。一些景区还早早打上“端午”的主意,借“端午节”提供特价亲水线路、景点门票等优惠活动。

此外一些新的游玩方式也会给游客带来惊喜。如一些景区联动旅行社,推出下班出发,晚上活动,午夜到家的“忙里偷闲”式旅游生活。比如夜沐温泉活动,真的是一种全新体验。记者还了解到,更多的景区将会在今夏玩水的热潮中,推出促销让利活动,贯穿整个夏季,给游客带来实惠。



## 老君洞

老君洞景区二日游仅需99元 你还等什么?

即日起至5月30日,西峡老君洞景区推出5月优惠活动:老君洞+野人谷二日游每人只需99元。

景区内空气清新,风景秀丽。这里道家文化积淀深厚,山水间遍布瀑布、深潭、溶洞、地下暗河且有外界难以见到的盲鱼,森林覆盖率高达98%,被誉为“伏牛山之肺”、“生态基因库”。

报名热线:13783493965

自驾游线路:郑少高速-洛栾高速-庙子-沿311国道-老君洞

### 玫瑰谷漂流 感受浪漫激情的漂流

在玫瑰丛中去玩漂流,感受浪漫与激情,你知道吗?玫瑰谷漂流位于渑池县,距离郑州210公里,交通便利,是国内首家以玫瑰为主题的漂流,景区定于2014年6月1日试营业,6月8日举行盛大的开业庆典,届时门票原价138元/人,优惠价48元/人的优惠政策。

玫瑰谷漂流从起漂点到终点每个险滩均有足够的安全员现场监护,岸上有专人专车巡护,让您漂得放心,玩得安心,有惊无险的体验与浪共舞的巅峰激情。漂流约2.5小时,水流湍急,惊险刺激,奇趣纷呈,冲漂过坝,其乐融融。漂在玫瑰丛中,感受玫瑰谷漂流的浪漫与激情。 曾辉

### 2014 国际旅游小姐总决赛 河南女孩获季军

5月12日晚,2014国际旅游小姐总决赛在湖北武汉田汉大剧院举行,来自中国各地的45位佳丽参加大赛角逐,经过泳装、晚装、才艺展示以及知识问答等赛事环节比赛,来自山东的佳丽孙兆珊获得大赛冠军、贵州佳丽陈菱思获得亚军、河南佳丽陈琳获得季军。

国际旅游小姐大赛作为世界上三大选美赛事之一,为宣传中国旅游,促进世界各族人民之间的了解和交往起到积极的作用。国际旅游小姐冠军总决赛是各国旅游小姐大赛优胜者的最终国际比赛,也是各国旅游形象大使一年一度在国际旅游时尚文化盛宴上的一次大聚会。 裴培华

## 西峡龙河漂流六月一日盛大开漂

不是快乐不找你,是你还没来这里



西峡县龙河漂流六月一日起,盛大开漂了。在整个六月的漂流狂欢月,龙河漂流除了门票七五折外,还推出1元试漂等优惠活动,还在等什么呢,不是快乐不找你,是你还没来这里!

西峡龙河漂流位于河南省西峡县二郎坪镇,漂流河段全长12公里,从八百里的伏牛山的中心一泻而下,原始森林与恐龙遗迹、峡谷飞壁与滩涂流石、山高谷深、飞流湍急,不时与311国道

并驾齐驱,与路人共享浪漫。龙河漂流最大落差198米,是真正的激情漂流胜地。他让您先湿身后舒心,先惊心后放心,在男人一路欢笑,女人一路尖叫的氛围中结束2.5小时的快乐漂流旅程。

因龙河漂流位于西峡县境内双龙河的中心河段,横跨西峡双龙与二郎坪两乡镇,沿河两岸有龙潭沟、五道幢、地下河等景区,组合线路方便,上下通达更是极为便利,它是您体验激情漂流的绝佳胜地。

咨询电话:0377-69921252  
网址:www.xxltg.com